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ون الخلاصة الدرس   سادس و العشر
  
الشكل الثان 

  
وط الإنتاج :الشكل الثان  . شر   كلتا المقدمتي  

 :الحد الأوسط محمول ف 

 .اختلاف الكيف بي   المقدمتي   )إحداهما موجبة والأخرى سالبة(  .1

ى يجب أن تكون   .2  .كلية الكبر

  
 :نتائج الشكل الثان 

 .موجبة كلية + سالبة كلية = سالبة كلية •

 .سالبة كلية + موجبة كلية = سالبة كلية •

 .موجبة جزئية + سالبة كلية = سالبة جزئية  •

 .سالبة جزئية + موجبة كلية = سالبة جزئية  •

وط الإنتاج :الشكل الثالث . شر   كلتا المقدمتي  
 :الحد الأوسط موضوع ف 

 .الصغرى يجب أن تكون موجبة  .1

 .إحدى المقدمتي   يجب أن تكون كلية .2

 :نتائج الشكل الثالث

 .موجبة كلية + موجبة كلية = موجبة جزئية •

 .موجبة كلية + سالبة كلية = سالبة جزئية •

 .موجبة جزئية + موجبة كلية = موجبة جزئية •

 .موجبة كلية + موجبة جزئية = موجبة جزئية •

 .موجبة كلية + سالبة جزئية = سالبة جزئية •

 .موجبة جزئية + سالبة كلية = سالبة جزئية •
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